
Jämsänjoen yhtenäiskoulun vanhempainyhdistys ry PÖYTÄKIRJA 
 
 
HALLITUKSEN KOKOUS 
Aika keskiviikko 16.9.2020 klo 17.30 
 
Paikka Vitikkalan koulun Vitikkala sali 
 
Läsnä Terhi Äikäs, Galina Hanhimäki, Virpi Kokkonen, Eija Yijälä, Satu-Päivi Hir- 
vikorpi-Ilmonen, Kirsi-Marja Rantala, Sini Nurmi, Pirjo Niveri, Marjukka Lahtinen, Teija 
Laaksonen, Terhi Tolppa-Virtanen, Tuija Huikuri, Heli Mäkinen, Anne Helin 
 
 
KÄSITELTÄVÄT ASIAT 
 
1. Kokouksen avaus 
 

PuheenjohtajaTerhi Äikäs avasi kokouksen klo 17.33 ja toivotti läsnäolijat 
tervetulleeksi. 
 
 
2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
 

Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 
 
 
3. Esityslistan hyväksyminen 
 

Puheenjohtaja pahoitteli koska kutsun liitteenä olleessa esityslistassa väärä 
päivämäärä. Esityslista hyväksyttiin. 
 
 
4. Pöytäkirjan tarkastajien valinta 
 

Valittu Kirsi-Marja Rantala ja Sini Nurmi. 
 
 
5. Edellisen kokouksen pöytäkirja 
 

Maaliskuussa 2019 ollut edellinen kokous, koska Korona muutti kevään aikataulut. 
Puheenjohtaja kävi pääpiirteissään pöytäkirjan asiat läpi. 
 
 
6. Vanhempainyhdistykselle tullut posti 
 

Ei ole tullut postia. 
 
 
 
7. Toimintakertomuksen ja tilinpäätöksen käsittely 
 



Rahastonhoitaja Galina Hanhimäki käsitteli Tuloslaskelman 1.8.2019-31.7.2020 ja 
Talousarvion, nämä olivat kaikkien nähtävillä. 
 
 
8. Katsaus alkavaan lukukauteen sekä toiminnan suunnittelua 
 

Rehtori Tuija Huikuri kertoi alkaneesta syksystä: Wilman kautta tullut paljon 
tiedotteita jatkuvasti muuttuvasta Korona-tilanteesta. Hygienia-asiat olleet keskeistä 
toimintaa kouluilla, lähikontaktit oppilaiden kesken arkipäivää. Ruoka jaettu henkilökunnan 
toimesta. Uimahallikäynnit aloitetaan hallitusti oman ryhmän kanssa 1 krt/ryhmä. Syksy 
mennyt hyvin, poissaoloja paljon oppilaiden ja henkilökunnan kesken koska flunssaa ollut 
paljon. Oppilaat ja henkilökunta ovat mielellään koulussa erikoisen kevään jälkeen. Tehty 
suunnitelma mahdollisesta etä-koulunkäynnistä vuoroviikoin jos tarvetta järjestelyyn. 
Silloin 1-3 luokat olisivat läsnä koulussa ja muut luokka-asteet vuorottelisivat etä- ja 
lähikoulua, tällä tavalla saadaan väljyyttä koulutiloihin. 1-3 luokkien oppilailla olisi myös 
mahdollisuus etä-opetukseen jos oppilas tai hänen perheenjäsen kuuluu riskiryhmään. 
Opettaja Heli Mäkinen ja vanhemmat vaihtoivat kuulumisia kevään etä-koulun 
toteutumisesta. 

Keskustelua oli mitä toimintaa vanhempainyhdistys voisi järjestää tällä kaudella 
oppilaille. Koska tilanne vielä haastava massa-tapahtumiin niin videoyhteyksillä 
mahdollista. Terhi Äikkäällä on olemassa kontakti henkilöön joka voisi sopia tähän, lupasi 
ottaa yhteyttä ja kun saa lisätietoa niin mietitään asiaa uudelleen. 
 
 
9. Muut esille tulevat asiat 
 

Tutuksi tullut heijastin-ratsia 4.11.2020 klo 7.30-9.00 Mukaan myös yläkoulun 
oppilaita.  

Koulukuvaukset siirretty maaliskuulle (Fokusoiva). 
 
 
10. Seuraava kokous 
 

Vuosikokous 21.10.2020 klo 17.30 Vitikkala salissa 
 
 
11. Kokouksen päättäminen 
 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.55 
 
 
 
 
 

Terhi Äikäs Saija Saarenketo-Häyrynen 
puheenjohtaja sihteeri 
 

 
 

Kirsi-Marja Rantala Sini Nurmi 
pöytäkirjantarkastaja pöytäkirjantarkastaja 


